HroroBast koHTpOJIbHAsI paboTa no ¢pusnke 7 Kiaace.

DU yuenuxa
Jlama nposedenus

Nel. Beibepute BepHbIl BapHaHT OTBETa Ha BOIPOC.

Ha yeM ocHOBaH npuHLUI U3MEPEHUS PU3MUECKUX BEIUYUH?

1) Ha mpUMEHEHNH U3MEPUTENBHBIX TPHUOOPOB

2) Ha CpaBHEHUU U3MEPSIEMOI BEJIMYUHBI C 3TAJIOHHBIM 3HAYCHHEM
3) Ha YMEHHH TOJIb30BaThCsl U3MEPUTEIBHBIMU MPUOOPAMHU

4) Ha yMEHUH OTPEIENATh IIEHY JeJIeHUs prudopa

No2. 3anummte nonHoe pemenue 3agayu (nano, CU, pemenne, oTBeT).
[Toe3n nmunoit 200 M BeiekaeT Ha MocT JuIMHOM 400 M. CkopocTh 1oe3a paBHa 36 Km/u.
Omnpenenure Bpemst IBUKEHHUSI 110€3/1a 110 MOCTY.

Ne3. YeranoBuTe COOTBETCTBUE MEXly Ha3BaHHEM, (POPMYJION U eIMHULIEH U3MEPEHUs
¢usnueckux BenuuuH. OTBET 3anuIuuTe B Tabnuie (B 0TBeTe OyKBBI MOTYT ITOBTOPSTHCS).

®dopmyna Enunuiia namepenns
1) P=mg A) H
2)N=AI b) Bt
3) m=pV B) «xr
4) Fo =pgV I Ox
5)p=pgh A) Ha
‘ Mmacca ‘ BEC ‘ cuwiia Apxumena ‘ JTaBJICHNE ‘ MOIIHOCTh

Ned. BpinonHuTe BBIYMCICHUS U 3alIUIIATE OTBET HAa BOMPOC.

[TnotHOCTH Bemecta paBHa 0,002 r/Mmm’. UeMmy paBHA 3Ta IIIOTHOCTH B KMJIIOTPaAMMaXx Ha METp
KyOuueckuii (kr/m*)?

Ortger:




Ne5. 3anummre nonunoe pemenue 3aaauu (1aHo, CU, pemenue, oTBer).
Macca aBromo6miis «Kurynam» pasaa 900 Kr, a mioma b CONPUKOCHOBEHHSI IIUHBI C 1I0POroit
paBna 225 cm?. Kakoe naBlieHUe OKa3bIBA€T aBTOMOOKIb Ha J0pOry?

No6. 3anuimmTe OTBET Ha BONPOC U MOSICHUTE €TO0.
B cocyne ¢ Bomoii miaBaet Kycok jbaa. Kak u3aMeHHTCsl ypoBEHB BOJIBI B COCY/IE, €CITH JIeNl pacTaeT?
OTBeT:

Ne7. 3anummmre nomHoe pemenue 3aaaun (ano, CU, penienue, OTBET).
Teno BrIe3kaeT Ha MEPOXOBATHI YYACTOK, U HA HETO HAYMHAET JIecTBOBaTh cujia Tpenus B 10 H.
[Tpotias 6 M, Teno octaHaBnuBaeTcs. Yemy paBHa paboTa CHITBI TPEHHS?

Ne8. 3anummmre nmomHoe pemenue 3aaaun (ano, CU, pernienue, OTBET).
Ha pucynke nokasaH pbruar, K Koropomy B Touke A npuiioxkena cuna F1 =4 H. Kakyto cuny
F2 nyxHO mpunoxuTh K Touke B, 4TOOBI pbIlyar HaXOAUJICS B paBHOBECUU?
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